

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 26/07/2021

LALANDIS E.Leclerc EXPRESS rappelle Crème légère Campagne de France fabricant MLC



- Noms des modèles ou références concernés : Quiche Lorraine X 1 Quiche Lorraine X 2 Quiche saumon X 1 Quiche saumon X 2 Quiche chèvre X 1 Quiche chèvre X 2
- Marque : sans marque
- GTIN 2000600012463 Lot Tous les lots Date limite de consommation entre le 18/07/2021 et le 22/07/2021, GTIN 2000003013128 Lot Tous les lots Date limite de consommation entre le 18/07/2021 et le 22/07/2021, GTIN 2000600025913 Lot Tous les lots Date limite de consommation entre le 18/07/2021 et le 22/07/2021, GTIN 2000600024930 Lot Tous les lots Date limite de consommation entre le 18/07/2021 et le 22/07/2021, GTIN 3700009012468 Lot Tous les lots Date limite de consommation entre le 18/07/2021 et le 22/07/2021
- Conditionnements : Lot de 2 quiches en boite plastique en vente en libre service et à l'unité en rayon traditionnel
- Date début/fin de commercialisation : du 18/07/2021 au 22/07/2021
- Température de conservation : Produit à conserver au réfrigérateur
- Informations complémentaires : Les produits peuvent être vendus en rayon traditionnel.
- Zone géographique de vente : Saint Dizier
- Distributeurs : E.Leclerc Express Saint-Dizier

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : Les produits contiennent de la crème légère Campagne de France contenant de la graine de caroube non conforme.
- Risques encourus par le consommateur : Dépassement des limites autorisées de pesticides

QUE FAIRE?

Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Rapporter le produit au point de vente.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : samedi 14 août 2021

CONTACT

• Numéro de contact : 0325949000

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

